





Alinistero dell'istruzione e del merito Istituto di Istruzione Superiore Statale "Gulli e Pennisi"

Liceo Classico di Acireale – Liceo Scientifico di Aci Bonaccorsi Via Mario Arcidiacono, s.n. – 95024 Acireale (CT) 2 0956136040 – Codice Meccanografico: CTIS044007

Codice Fiscale: 90055030879 - Codice Univoco Ufficio: UFXL21 PEO: CTIS044007@istruzione.it – PEC: CTIS044007@pec.istruzione.it

WEB: http://www.gulliepennisi.edu.it

Circolare 408

Acireale, 4 aprile 2024

I.I.S.S. "Gulli e Pennisi" di Acireale Prot. 0004422 del 04/04/2024 I (Uscita)

Al personale docente Ai genitori Agli studenti e alle studentesse Liceo Classico Liceo Scientifico

> Al docente referente Prof. Marco Vinco

Ai docenti collaboratori Prof.ssa Barbara Condorelli Prof. Salvatore Borzì

Al Direttore dei servizi generali e amministrativi

Sig.ra Annamaria Tringali

TRASMESSA VIA @

PUBBLICATA IN www.gulliepennisi.edu.it

Oggetto: organizzazione della Notte Nazione Liceo Classico – X edizione.

In occasione della X edizione della Notte Nazione del Liceo Classico che si terrà presso la sede del Liceo Classico di Acireale venerdì 19 aprile 2024 dalle ore 18:00 alle 24:00, si dispone la seguente organizzazione didattica e dei servizi generali e amministrativi:

1. Nelle giornate da martedì 16 aprile 2024 fino a venerdì 19 aprile 2024, i docenti coinvolti nelle attività progettuali potranno coinvolgere gli studenti e le studentesse per le ultime prove, previo consenso dei docenti di classe; a tal proposito, si confida nella collaborazione di tutti i docenti dell'Istituto Superiore invitando quest'ultimi a programmare eventuali verifiche scritte e orali secondo criteri di buonsenso e di opportunità;





en nargen 🎡 rikist-skirknin 🛊 Italiadomani





A.S.







Ministero dell'istruzione e del merito

Istituto di Istruzione Superiore Statale "Gulli e Pennisi"

Liceo Classico di Acireale – Liceo Scientifico di Aci Bonaccorsi
Via Mario Arcidiacono, s.n. – 95024 Acireale (CT)
© 0956136040 – Codice Meccanografico: CTIS044007
Codice Fiscale: 90055030879 – Codice Univoco Ufficio: UFXL21
PEO: CTIS044007@istruzione.it – PEC: CTIS044007@pec.istruzione.it

WEB: http://www.gulliepennisi.edu.it

- 2. Nelle giornate di giovedì 18 aprile 2024 fino a venerdì 19 aprile 2024, la prof.ssa Barbara Condorelli, previo consenso dei docenti di classe coinvolti, potrà individuare degli studenti e delle studentesse per allestire e addobbare l'Istituto nel pieno rispetto delle norme di sicurezza;
- 3. I collaboratori scolastici, secondo apposito piano predisposto dal direttore dei servizi generali e amministrativi, saranno presenti in Istituto nella giornata di venerdì 19 aprile 2024 in maniera tale da garantire la vigilanza, la pulizia e l'igienizzazione degli ambienti scolastici dalle ore 07:30 alle ore 24:00 con orario continuato;
- **4. Sabato 20 aprile 2024**, facendo seguito delle deliberazioni degli organi collegiali di competenza, l'attività didattica inizierà presso la sede del Liceo Classico di Acireale alle **ore 09:15** e si svolgerà secondo le consuete modalità organizzative.

Il referente dell'attività prof. Marco Vinci, referente di istituto, e i vari docenti coinvolti nelle attività avranno cura di comunicare, con congruo anticipo, al personale docente di classe interessato i nominativi degli studenti e delle studentesse che saranno coinvolti coinvolte nelle prove.

Cordialmente

FUTURA SERLITALIA DI DOMAN



Il Dirigente Scolastico

Dott. Tarcisio Maugeri

documento firmato digitalmente ArubaPEC S.p.A. NG CA 3

A.S. 23/24

2









